РЕШЕНИЕ

Тойкинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Тойкино № 61-30 от 04 августа 2017 года

О признании утратившим силу решения Тойкинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19.04.2016 №32-12 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Тойкинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе обязательствах И имущественного характера»

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции» (в редакции Федерального закона от 03.04.2017 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции», вступившего в силу с 15.04.2017), учитывая протест прокурора от 25.07.2017г. № 02-08-02/1084-21-2017,

Тойкинский Совет сельского поселения решил:

- 1. Признать утратившим силу решение Тойкинского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19.04.2016 №32-12 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Тойкинском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель